
Статистические данные участников опроса «Улучшение организации учебного 

процесса». 

Ваш возраст находится в диапазоне: 
Свыше 50 лет 

18 
46.2% 

От 36 до 45 лет (включительно) 
8 

20.5% 

От 46 до 50 лет (включительно) 
7 

17.9% 

От 26 до 35 лет (включительно) 
6 

15.4% 

До 25 лет (включительно) 
0 

0.0% 
Ответов 39 

Ваш педагогический стаж: 
Более 20 лет 

24 
61.5% 

6-10 лет 
7 

17.9% 

11-15 лет 
4 

10.3% 

16-20 лет 
3 

7.7% 

До 5 лет 
1 

2.6% 
Ответов 39 

Удовлетворены ли вы работой в колледже? 
Да 

33 
84.6% 

Нет 
6 

15.4% 
Ответов 39 

Своей профессией 
1 

0 
0.0% 

2 
0 

0.0% 

3 
1 

2.6% 

4 
11 

28.2% 



5 
27 

69.2% 
Ответов 39 

Микроклиматом в коллективе 
1 

2 
5.1% 

2 
1 

2.6% 

3 
8 

20.5% 

4 
11 

28.2% 

5 
17 

43.6% 
Ответов 39 

Отношением с руководством 
1 

1 
2.6% 

2 
2 

5.1% 

3 
8 

20.5% 

4 
13 

33.3% 

5 
15 

38.5% 
Ответов 39 

Отношением со студентами 
1 

0 
0.0% 

2 
0 

0.0% 

3 
0 

0.0% 

4 
10 

25.6% 

5 
29 

74.4% 
Ответов 39 

 
 
 



 
Признанием Ваших успехов и заслуг 
1 

5 
12.8% 

2 
5 

12.8% 

3 
6 

15.4% 

4 
13 

33.3% 

5 
10 

25.6% 
Ответов 39 

Оплатой труда 
1 

13 
33.3% 

2 
12 

30.8% 

3 
7 

17.9% 

4 
5 

12.8% 

5 
2 

5.1% 
Ответов 39 

Комфортными условиями работы 
1 

2 
5.1% 

2 
3 

7.7% 

3 
15 

38.5% 

4 
13 

33.3% 

5 
6 

15.4% 
Ответов 39 

 
 
 
 
 
 



 
Профессиональной этикой 
1 

3 
7.7% 

2 
1 

2.6% 

3 
8 

20.5% 

4 
14 

35.9% 

5 
13 

33.3% 
Ответов 39 

Возможностью самореализации 
1 

1 
2.6% 

2 
0 

0.0% 

3 
9 

23.1% 

4 
17 

43.6% 

5 
12 

30.8% 
Ответов 39 

Охраной и безопасностью труда 
1 

2 
5.1% 

2 
2 

5.1% 

3 
5 

12.8% 

4 
15 

38.5% 

5 
15 

38.5% 
Ответов 39 

 
 
 
 
 
 



 
Оснащением места работы (методически, технически) 
1 

6 
15.4% 

2 
4 

10.3% 

3 
13 

33.3% 

4 
12 

30.8% 

5 
4 

10.3% 
Ответов 39 

Хотели бы Вы перейти на другую работу? 
Нет 

20 
51.3% 

Возможно, при определенных условиях 
16 

41.0% 

Да, при первой возможности 
3 

7.7% 
Ответов 39 

Нуждаетесь ли Вы в повышении квалификации? 
Нет 

26 
66.7% 

Да 
8 

20.5% 

Затрудняюсь ответить 
5 

12.8% 
Ответов 39 

Напишите, пожалуйста, 3 основных источника информации о деятельности 
колледжа и об основных изменениях: 
Ответов 39 

Чем Вас привлекает работа в колледже? 
Ответов 39 

Нравится ли Вам применение технологий электронного обучения в учебном 
процессе? 
Нравится, но в умеренных объемах 

25 
64.1% 

Да, очень нравится – это удобно для современного обучения, особенно в пандемию 
12 

30.8% 

Нет, считаю это излишним 
2 

5.1% 
Ответов 39 

другое 
Ответов 2 



Какие проблемы учебного процесса требует, по Вашему мнению, первоочередного 
решения? 
Ответов 39 

Что мешает Вам работать эффективнее? 
Ответов 39 

 


